



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти на пожаре двух местных жителей

В дневное время 26 апреля 2023 года на открытой местности в Троицком районе Челябинской области произошло возгорание автомобиля. В ходе тушения пожара обнаружены тела мужчины и женщины.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, причиной возгорания явилась аварийная работа двигателя автомобиля, которая повлекла воспламенение сухой травы в месте остановки автотранспорта.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
27.04.2023

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1784904>